



# Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

22-400 Zamość ul. Aleje Jana Pawła II 10, ☎ 84 6773333, ✉ szpital@szpital.zam.pl  
www.szpital.zam.pl, NIP 922 229 24 91, REGON 006050134, KRS 0000021024

AT.R.334.42. 2021

Zamość, dnia 08.03.2021 r.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu ul. Aleje Jana Pawła II 10 informuje, że do postępowania: „Dostawa drobnego wyposażenia na AOS” wpłynęły pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

### „Pytanie 1.

#### **Dotyczy pakietu 2.**

Czy w związku z brakiem dostępności wózków opisanych w pozycji 1 pakietu nr 2 na magazynie autoryzowanego dystrybutora, Zamawiający dopuści termin realizacji pakietu nr 2 do 12 tygodni? (12 tygodni to czas niezbędny na import wózków bezpośrednio od producenta z Chin)”

Odpowiedź - **NIE**

### „Pytanie 2.

#### **Dotyczy pakietu 2. Pozycja 1. Wózek do przewożenia pacjentów w pozycji leżącej – 3szt. Pkt. 2.**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek do przewozu chorych w pozycji leżącej o wymiarach:

- długość leża: 1900mm,
- długość całkowita: 2090mm,
- szerokość leża: 640mm,
- szerokość całkowita: 840mm,”

Odpowiedź - **TAK**

### „Pytanie 3.

#### **Dotyczy pakietu 2. Pozycja 1. Wózek do przewożenia pacjentów w pozycji leżącej – 3szt. Pkt. 10.**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek do przewozu chorych w pozycji leżącej bez uchwytu na papierowe prześcieradło?”

Odpowiedź - **TAK**

### „Pytanie 4.

#### **Dotyczy pakietu 2. Pozycja 1. Wózek do przewożenia pacjentów w pozycji leżącej – 3szt. Pkt. 11.**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek do przewozu chorych w pozycji leżącej, którego segmenty leża wypełnione są tworzywem HPL przeziernym dla promieni RTG?”

Odpowiedź - **TAK**

Małgorzata Popławska

/-/

Dyrektor

Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego  
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

